

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。

投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

抗疫切忌情緒化

盧佩筠

部分港人情緒化地抗疫，窒礙了整體工作，傳媒可說是幫兇。不少傳媒都以帶有貶義的用詞撰寫新聞稿，將政府推動「疫苗氣泡」寫成政府向市民「乞針」；市民在接種疫苗後出現不良反應，報章就大字標題指政府「罔顧人命」；政府為求早日放寬限聚措施而要求食肆員工接種疫苗，則莫名其妙地變成了歧視。

近年港人愛抱怨、投訴、凡事諉過於人，因此政府要求市民下載「安心出行」程式，即被視為不懷好意。疫苗在全球都是對抗新冠肺炎的「救星」，然而大部分市民被傳媒嚇窒，不願接種疫苗，寧願承受染疫風險。猶記得數年前日本發生核電廠爆炸的巨大災難事故，遺禍深遠，但僅不到一年，已有港人前往日本遊玩，為何到了接種疫苗，卻突然變得膽小呢？

既不願接種疫苗，忽視了個人應盡的抗疫公民責任，卻又要埋怨政府持續實行各種限聚措施，實在是毫無道理。為了阻截新冠病毒在社區傳播鏈，政府封區封樓，希望藉此揪出隱形傳播者，但有人卻認為此舉勞民傷財。其實新冠肺炎最可怕之處就是其傳染率高，強制檢測正是防患於未然的穩妥之舉。

新冠肺炎驅之不去，多個行業復業無期，酒吧業界一直深受其苦，可是政府有意推出「疫苗氣泡」，業界代表竟提出異議，指員工對強制接種疫苗表示反感。酒吧員工正面對手停口停的困境，卻竟因「不想」、「不願意」接種疫苗而無意配合抗疫政策，不顧個人生計，實在可悲又可笑。

抗疫人人有責，如果港人繼續以情緒化的態度看待各項防疫措施，香港必定難以走出困境。

美日陰陽怪氣破壞核安全

方適

日本罔顧全球生態安全，執意想把福島第一核電站儲存的核廢水排放入海，全球譁然。在世人注重環保健康的今天，即使把一般污水倒入海，都會受到譴責、處罰，何況是毒害無比的廢核水？

奇怪的是，美國國務院卻表示支持日本政府，聲稱「日本這樣做法，似乎符合全球公認的核安全標準」。核安全是關乎全人類的生命、食物安全、世世代代安全，是符合就是符合，不符合就是不符合，豈可以這樣兒戲，用「似乎」掩蓋事實，企圖蒙混過關。更有甚者，美國國務卿布林肯也表示：「感謝日本在決定處理福島第一核電站污水方面所作的透明努力」。把核廢水排放入海，還要全世界人民感激涕零？

多國政府、多個核能監察組織與環保組織，都對此表示關注和反對。因為這100萬噸核污水排入大海，57天內放射性物質將擴散至太平洋大半區域，三年後歐美也會遭到污染，這些核輻射污染物可能誘發人類細胞癌變和基因突變，導致生物畸形。環保組織警告，日本福島第一核電站所存放的核污水含有放射性同位素碳14，半衰期為5,370年，期間會融入所有生物物質，污染人類各種食物，有可能損害人類的DNA。

美國核專家當然明白日本把核廢水排入海的害處，所以美國三里島核事故，把核廢水蒸發，排入大氣層，減輕對美國影響。而前蘇聯切爾諾貝爾核電廠事故，美國大為緊張。這次，為什麼支持日本把核廢料排入海？陰陽怪氣，既陰謀又陽謀，把亞洲甚至全球局勢搞亂。

消費

Fitboxx 家用健身和運動器材專門店網上網下雙線發展。



疫情肥出現 健身器材熱賣

經歷了過去一年的新冠肺炎疫情，市民被迫長期留在家中抗疫，難免在家中因為食多了，導致體重急升，出現所謂「疫情肥」現象。據家用健身和運動器材專門店Fitboxx發言人麥展華（Jason）透露，基本上疫情發生這一年多，不論是網上還是網下，家居健身器材的銷售，與過往數年相比都大幅提升。

那麼，在疫情期間，透過Fitboxx.com網購最受歡迎又是哪款健身器材？麥展華表示，以銷售數量來說當然是一些重訓、瑜伽產品等數量最多。但若以銷售額來說，始終是健身單車跟跑步機最好，即使是一些不算熱門的大型

器材，在疫情下亦有一些新客戶購買。

現時市民開始陸續注射新冠疫苗，健身中心亦已重開，Jason表示，健身器材零售和健身中心兩者都有不可被取代的地方。而這次疫情確實令一部分人了解到做運動對身體健康及抵抗力的重要性，增加了有運動習慣的客戶群，所以對於運動器材市場，Fitboxx是持正面態度的。

行業競爭不算大

早前曾有健身群組爆發感染，對於未來發展策略，Jason認為，需要密切留意往後的政府政策安排，未來經濟環境的不明朗，會令消費者對購買非必需品的意慾降低，對於Fitboxx來說，優化公司的產品供應、展示與系統化推廣屬於第一要務。

不說不知，原來幫襯健身和運動產品銷售的消費者，據Jason指，男與女的比例是4:6左右。而在疫情下，他形容，市場上確實是增加了很多銷售健身器材的零售商，但比起最近不停新開的小型超市、冷凍食品店來說，健身器材這一行業的競爭並不算大。



健身單車在疫下大賣。



跑步機在疫下銷量大增。